

德、法、意、俄……

25国宣布暂停向美国寄送包裹

万国邮联：美国关税政策冲击全球邮政运营商

综合外媒报道，据联合国万国邮政联盟当地时间26日统计，因美国新规下与运输服务相关的不确定性尤为突出，目前其成员中已有25国宣布暂停向美国寄送包裹。

25国宣布：暂停向美国寄送

据报道，当地时间26日，据俄罗斯邮政官方消息，由于关税金额问题，自8月26日起暂停受理发往美国的商品邮寄业务，普通信件邮寄服务不受影响。

同样是在26日，保加利亚邮政发表声明称，即日起暂停接收所有有运往美国的货物。声明说，暂停

原因是美国政府变更进口货物清关措施。

据韩联社报道，由于美国宣布将取消小额包裹关税豁免政策，韩国邮政决定分阶段暂停受理寄往美国的邮政包裹。邮政部门将从25日和26日起分别暂停接收寄往美国的航空包裹和国际特快专递

物流(EMS)中除文件类以外的所有货物包裹。

此外，法国、德国、意大利、西班牙、葡萄牙、奥地利、比利时、瑞典、瑞士、丹麦等欧洲国家，以及澳大利亚、印度、日本、泰国和新加坡等国的邮政机构，近日也相继宣布暂停向美国寄送包裹。

万国邮联：正在尽力采取应对措施

总部设在瑞士首都伯尔尼的万国邮政联盟(简称万国邮联)26日发表声明表示，美国针对邮政包裹的最新关税措施给全球邮政运营商带来重大影响，该组织正在尽力采取应对措施。

美国总统特朗普7月30日签署行政令，规定从8月29日起暂停对价值800美元及以下的进口包裹给予免税待遇。声明说，这

一举措将给世界各地的邮政运营商带来重大运营变化。

万国邮联表示，该组织已收到25个成员国邮政运营商关于暂停对美出境邮政服务的通知。各国邮政公司同时致信表达了对运营准备、监管协调和邮件流通连续性的担忧。

万国邮联表示，该组织国际局总局长目时正彦25日已致函美

国国务卿鲁比奥，表达其成员国对运营中断的担忧。目时正彦强调，作为全球邮政合作的重要平台，万国邮政联盟致力于促进成员国及邮政运营商之间的对话，并制定切实可行的方案以保障邮件畅通。

万国邮联是负责国际邮政事务的联合国专门机构，目前拥有192个成员国。

物价或被推高，消费者被迫买单

据美国海关和边境保护局估计，2024年，约有超过13.6亿个小额包裹免税进入美国。分析指出，若小额包裹被征收关税，受冲击最大的将是依赖跨境电商的小微企业。一些美国消费者表示，他们担心额外的关税成本将推高物价。

美国有线电视新闻网(CNN)指出，一些企业正在将额外的关税成本转嫁给购物者。目前已有化妆品品牌表示，鉴于美国将暂停小额包裹免税待遇，8月27日起该品牌将对所有订单加收15%费用，以支付关税成本，无论订单总金额是多少。

据报道，还有电商平台建议卖家提前支付关税成本，并在平台上显示包含关税的价格，但一些卖家已决定停止向美国消费者发货，有卖家对此表示，“这将对我的生意产生巨大影响……我不知道该怎么办。”(综合新华社、中新网)



波兰最长河流 水位创下历史新低

这是8月26日在波兰首都华沙拍摄的维斯图拉河床上的枯木。

波兰气象与水资源管理研究所25日说，由于持续干旱，该国最长河流维斯图拉河水位降至历史最低水平。(新华社)

美对印惩罚性关税生效 印度多举措应对冲击

美国政府以印度进口俄罗斯石油为由对印输美商品加征的25%惩罚性关税27日正式生效。至此，美国对印度产品征收的关税税率累计高达50%。

凯投国际宏观经济咨询公司表示，美国对印度实施的关税措施将导致印度今年和明年经济增速分别下滑0.8个百分点。

印度政府估计，美国关税将冲击价值482亿美元的印度出口。美国商务部数据显示，2024年，美印货物贸易规模约为1288亿美元，印度对美贸易顺差为458亿美元。

总部位于新德里的智库全球贸

易研究倡议组织创始人、印度前贸易官员阿贾伊·斯里瓦斯塔瓦表示，这一“战略性冲击”或导致印度主要出口地区出现大规模失业，降低该国在全球价值链中的参与度。

印度工程出口促进委员会主席潘卡杰·查达表示：“美国客户已停止下达新订单，受这些额外关税影响，(印度相关产品)出口量可能会下降20%至30%。”

查达表示，为应对关税冲击，印度政府承诺在企业遭受经济损失时提供财政援助，包括加大对银行贷款补贴的力度、支持产业多元化。此外，印度将促进对近50个国家和

地区的出口，尤其是纺织品、食品加工品、皮革制品和海产品等的出口。

据印度媒体报道，印度政府正寻求与一些主要经济体达成自由贸易协定，以促进出口和实现出口市场多元化。

印度储备银行(印度央行)行长桑贾伊·马尔霍特拉表示，印度央行已做好准备，保护印度经济免受美国高额关税带来的影响。

由于美国贸易代表团取消印度之行，原定于8月25日至29日举行的新一轮印美双边贸易协定谈判被推迟。此前，双方已举行过五轮谈判，但未达成协定。(陈斯达)

美国人在格陵兰岛 从事秘密活动

丹麦召见美国代办

哥本哈根消息：丹麦外交大臣拉斯穆森27日表示，任何试图干涉丹麦内部事务的行为都是“不可接受的”，他已指示外交部召见美国驻丹麦使馆临时代办，要求美方就在格陵兰岛从事秘密活动作出解释。

据丹麦广播公司报道，至少3名与美国总统特朗普及白宫高层关系密切的美国人近期多次往返美国和格陵兰岛，试图通过建立私人网络、渗透当地社会、加强信息收集等方式，推动格陵兰岛与丹麦保持距离、加强对美国的依附。

拉斯穆森27日在接受媒体采访时表示，“完全了解”外国势力对丹麦与格陵兰岛的关系感兴趣，因此丹麦政府对上述行动不感到惊讶。他同时强调，任何试图干涉丹麦内部事务的行为都是“不可接受的”。

同一天，美国驻丹麦使馆回应称，美国政府“尊重格陵兰岛人民自主决定未来的权利”，个别美国公民的行为“不受美国政府控制”。

丹麦安全与情报局对媒体表示，一些外部势力试图利用现有或由其制造的分歧来挑拨格陵兰岛与丹麦的关系。该部门正与格陵兰岛自治政府密切沟通，评估威胁并研究应对措施。(张玉亮)

联合国机构报告： 全球仍有约21亿人 缺乏安全饮用水

世界卫生组织与联合国儿童基金会26日联合发布报告说，尽管过去10年全球在用水与卫生方面取得进展，但仍有数十亿人无法获得基本饮用水、环境卫生服务和个人卫生服务。

这份题为《2000至2024年家庭饮用水与环境卫生进展：不平等特别报告》显示，全球仍有四分之一人口(约21亿人)无法获得安全管理的饮用水，其中1.06亿人甚至直接饮用未经处理的地表水；34亿人缺乏安全管理的环境卫生服务，其中3.54亿人仍被迫露天排便；17亿人缺少基本家庭卫生设施，其中6.11亿人无法获得任何卫生设施。

报告指出，最不发达国家居民无法获得基本饮用水和环境卫生服务的可能性是其他国家的两倍多，而缺乏基本卫生设施的可能性更是高达其他国家的三倍多。此外，城乡差距持续存在。尽管农村地区居民的处境有所改善，然而其整体发展仍显著落后于城市地区。

世卫组织和联合国儿童基金会呼吁社会各界加速行动，以实现联合国2030年可持续发展议程中制定的可持续发展目标之一——“为所有人提供水和环境卫生并对其进行可持续管理”。(王露)